Индивидуальное задание КРАТЧАЙШЕЕ РАССТОЯНИЕ
Построить сетевой график, установить кратчайшие пути и найти расстояние от x1до всех узлов сети: x12=9; x13=5; x14=m; x29=9+m+n; x26=4; x32=8; x36=10; x35=8; x43=3; x45=4; x48=15; x37=m; x58=7; x65=9; x67=n; x69=6; x79=k; x7,10=6; x87=11; x8,10=12; x9,10=7.

Индивидуальное задание ЗАДАЧА КОММИВОЯЖЕРА
Найти кратчайший из замкнутых маршрутов, проходящих точно по одному разу через каждый из шести городов А1, А2, А3, А4, А5 и А6. Расстояния между городами заданы следующей таблицей:
	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6

	А1
	-
	30
	25
	17
	39
	18

	А2
	31
	-
	26
	25
	30
	42-n

	А3
	28
	27
	-
	29
	18+m
	40

	А4
	37
	16+n
	21
	-
	17
	25

	А5
	19
	23
	25
	31-k
	-
	19

	А6
	21
	27
	32-m
	16
	19
	-




m –Фамилия
n –Имя (полное)
k – Отчество

